

本报记者 刘伟

防守哪儿去了

作为北方球队的代表,山东男篮长期以来以球风硬朗,防守强悍著称,很多南方球队素来不愿意跟山东过招,因为山东大汉太“硬”,即便自己赢了球,也会在对抗中脱一层皮。

可本赛季,山东队不硬了,两场比赛,场场丢掉114分。如果说以跑轰传统见长的山西,轰出这个分数还可以理解,可是老马和他两位三十岁开外的老伙计老胳膊老腿,也能在山东身上轻松得到这个分数,就很不正常了。

数据显示,北控前三节得到94分,单节得分过三十,如果不是前三节建立的优势太过巨大,第四节有所松懈,这场球他们将轻松过120。“我们打得不好,球队开始不拼,防守不到位,当反应过来的时候已经晚了。”凯撒说。

人们常说,篮球场上的进攻仰仗天赋,防守更多靠的是态度,是斗志,去干脏活累活。如今赛季刚刚开始,高速男篮体能应当充沛,但篮板球被对手抢爆,回防慢慢悠悠,这又是几个意思?

套路哪儿去了

赛后接受采访,当被问到小丁的表现时,凯撒摆了摆手,只留下一句无可奉告,便匆匆忙忙返回了更衣室。这场溃败,让他的心情糟透了。

27分,这是小丁交出的数据,依旧非常抢眼,同样抢眼的,还有32分的劳森,可其他人除了莫泰13分,再没人有得

分上双。在拥有6位国手,阵容厚度被外人羡慕嫉妒恨的情况下,山东队的打法,依旧是球星战术,单打过多,看不出任何体系,更看不到全队像一个整体在打球。

平心而论,在开局被北控打出33:17,一举建立优势之后,高速男篮还有充足的回旋余地,然而手握一大堆好牌,主帅凯撒没有拿出令人信服的应变,也没有出奇制胜的法宝。

领袖哪儿去了

随着马布里加盟,北控在京城聚足了人气,国家奥林匹克体育馆人数飙升,票价也翻着倍地涨。比所有这些更令北京球迷激动的是老马依旧神勇,40岁高龄的他,依旧能用14分11次助攻7个篮板的全能表现,帮助球队赢球。

很明显,马布里没有追求高分,而是用另一种方式,将三外援串联,把全队凝聚在一起。老马的表现,也让北控主场想起了MVP的呐喊。

什么是MVP?可以是小丁赛季首战单枪匹马,于万千人中取敌首级的壮举,就像上赛季NBA常规赛完成场均三双壮举的威少那样,将个人英雄主义演绎到极致。也可以是马布里这样,不需要疯狂取分,而是穿针引线,把球队捏合起来,就像人们对MVP一贯的定义:自己已经很出色,但队友因为自己会变得更加出色。

赛季两战,小丁豪取69分,他的得分能力已经无需再去证明,小丁能不能像老马那样,通过沟通、通过穿针引线,把目前这支还在各自为政,进攻上支离破碎的球队捏合在一起呢?我们很期待。

凯撒说,打北控不轻松,但谁也不曾想到,新赛季兵强马壮的山东高速男篮会在北控面前输得如此灰头土脸。前三节,节节败退,一度被对手血洗近30分,只是依靠最后一节北控友情“放水”,高速男篮才以102:114小负的姿态挽回了些许颜面,但整个过程实在令人大跌眼镜。

新赛季打了两场,从大起大落,到一溃千里,这支被外界描绘为有冠军相的球队,需要好好想想了。

一直被压制,山东男篮102:114不敌北控 挖了个大坑搭上了小命



不该如此悬殊的比赛,看出了大哥和小弟的不同。 新华社发

幸运!我省德州彩民摘大乐透949万大奖



头奖欢送17注!大乐透大奖遍地开花,山东彩民收获近千万大奖。10月30日,体彩大乐透第17127期开奖,全国送出17注头奖,山东彩民收获其中一注追加头奖,奖金高达949万元。

17注大奖分别由浙江(基本2注)、福建(基本1注)、山东(基本1注 追加1注)、河南(基本6注)、湖北(基本1注)、青海(基本5注)、宁夏(基本1注)七地中奖者擒获。其中山东中奖者采用追加投注,不仅获得头奖单注基本奖金593万元,还多得355万元的追加奖金,追加后头奖单注总奖金达到949万元,而其它六地中奖者均未采用追加投注。

大乐透前区开奖号码为“02、15、18、21、22”,后区号码“03、10”,本期开出17注头奖。其中,山东中出的1注追加头奖出自德州,中奖彩票是一张“5+3”复式票,投注金额9元,这张彩票不仅命中1注949万元追加头奖,还中得2注追加二等奖。单票中奖金额975万元。

本期二等奖开出87注,每注奖金8.1万元;其中39注采用追加投注,每注多得奖金4.8万元。三等奖开出1145注,每注奖金2652元;其中279注采用追加投注,每注多得奖金1591元。本期开奖后,将有42.24亿元奖池金额滚入下期奖池。

足彩3亿大派奖发威 千万巨奖横空出世

10月30日,“足彩3亿大派奖”活动终于发威,单注最高奖——1000万元大奖轰鸣而至!这也是足彩发行16年来的单注最高奖。第17162期足彩14场胜平负游戏全国仅中出1注一等奖,一位来自江苏的购彩者独享1000万元大奖。经历了9月-10月期间13个“指定派奖期”后,“足彩3亿大派奖”活动已经过半,累计送出奖金达1.55亿元,接下来的11月、12月还有13个“指定派奖期”和1.57亿元奖金等着广大购彩者分享!

北京时间10月30日凌晨,皇家马德里奔赴风雨飘摇的加泰罗尼亚自治区,最终爆冷负于升班马赫罗纳,猜中这一赛果的彩民只有2.08%,再加上意甲劲旅佛罗伦萨负于保级球队克罗托内,导致第17162期14场胜平负玩法仅中出唯一一注头奖,该注一等奖被一位江苏购彩者斩获,他不仅因此得到了一等奖的基本奖金500万元,而且还独享当期500万元派奖奖金,合计获得奖金1000万元。

截至10月30日,2017年传统足彩已经累计销售62.3亿元,筹集公益金达13.7亿元。这些公益金,将同体育彩票其他游戏筹集的公益金一道,用于全民健身等国家公益事业的发展。本次“足彩3亿派奖”活动,激发了广大球迷和购彩者的参与热情,也助推了公益金的筹集,让更多人在参与公益体彩的同时,也献上了一份公益爱心。

2017年全国重阳登高健身大会在临沂举行

10月28日,由国家体育总局、中华全国体育总会主办的2017全国重阳登高健身大会(东部会场)在红色沃土、革命老区沂蒙山银座天蒙旅游区举行。

时值金秋,天清万物低。开幕式当天,来自各界各年龄段群众和来自省内外的登山健身爱好者约3000余人共同登高。奥运冠军林伟宁、奚爱华也现身天蒙山会场,和各界群众和登山健身爱好者共同打造运动新风尚。

欢快的会场里,“体彩元素”吸引了不少运动员和游客的注意:临沂体彩组建了30余人的体彩登山队,充满了体彩人的蓬勃朝气;体彩顶呱刮

正在进行“中10000送10000 中1000送金条”的促销活动,临沂体彩还向

参加登山的运动员每人赠送了一张面值10元的顶呱刮彩票,给大家一个体验幸运的机会;在“顶呱刮”即开小卖场里,彩民买了顶呱刮彩票后,还可以得到一个参与幸运大转盘抽奖的机会,欢乐和幸运无处不在。

临沂体彩践行“来之于民,用之于民”的发行宗旨,积极参与各项全民健身、体育活动和体育赛

事,公益体彩的品牌形象也更加深入人心。

(葛运伟)

